

Ирина Подошьян

З

АНИМАЯСЬ в Институте международных отношений, Ирина Подошьян с увлечением участвовала в художественной самодеятельности. Окончив вуз, она уехала на работу в ГДР.

Когда в Берлине проходил международный конкурс эстрадной песни, друзья уговорили Ирину принять в нем участие. Исполняя песню Ф. Флярковского «Стань таким», она заняла призовое место. Молодая певица стала серьезно заниматься пением.

После окончания студии при Московском театре эстрады Подошьян выступала в программе «В жизни раз бывает восемнадцать лет». С этой программой она принимала участие в первом Горьковском фестивале эстрады. В эти же дни на телевидении Ирина впервые в Союзе исполнила песню «Течет Волга».

Сейчас артистка Московской эстрады Ирина Подошьян много поет на эстраде, радио, телевидении. Обладая приятным низким голосом, она с одинаковым успехом исполняет и меланхолические, задумчивые и радостные, полные огня песни.

Недавно певица для радиопрограммы «Юность» и «С добрым утром» записала песни Г. Ратца и В. Зубкова «Нам двоим», «О контррабасе», французскую песню «Двадцатилетие».

Б. ОЛЕГОВ.

10 АПР 1965

«Юность»
Г. Ратца и В. Зубкова